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25 листопада міжнародний день проти 
насильства що до жінок 

► Метою акції є привернення уваги громадськості до актуальних для 
українського суспільства проблем подолання насильства в сім’ї та 
забезпечення рівних прав жінок. 

► Питання про попередження насильства в сім’ї та надання допомоги 
постраждалим від насильства, в першу чергу жінкам і дітям, є одним з 
основних пріоритетів діяльності органів державної влади та 
громадськості. Важливим напрямом державної політики в цьому питанні є 
просвіта широкої громадськості та формування у громадян стійкого 
неприйняття насильства в будь-якій формі.



► За даними НАН України, 68% українок страждають від насильства в сім’ї, 
20% з них зазнають тиранію постійно, і лише 2% жертв звертаються до 
суду. Багато з тих, хто страждає від насильства, не заявляють про 
пережите приниження через страх помсти, брак коштів для самостійного 
існування, емоційну залежність, турботу про дітей, побоювання, що до 
їхніх слів поставляться скептично або з недовірою.

► Наслідки насильства в сім’ї – це стреси і велика кількість психологічних 
проблем, в тому числі психічні розлади, психосоматичні захворювання, аж 
до наркоманії і суїциду, зруйновані сім’ї і покалічені долі. І дуже часто 
такі злочини залишаються безкарними.



1 грудня всесвітній день боротьби зі 
СНІДом    

► Всесві́тній день боротьби́ зі СНІДом вперше відзначався 1 
грудня 1988 року з ініціативи Всесвітньої організації охорони здоров'я, 
після того, як на зустрічі міністрів охорони здоров'я всіх країн прозвучав 
заклик до соціальної терпимості і розширення 
обміну інформацією щодо ВІЛ/СНІД.

► Із того часу Всесвітній день боротьби зі СНІДом відзначається щорічно. 
Головна мета Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом — звернути 
увагу суспільства на цю проблему.



► За даними ООН, поширення епідемії СНІДу у світі в цілому сповільнилися. 
За останні 5 років кількість виявлених випадків зараження ВІЛ/СНІД 
скоротилась на 20%[1]. Натомість в Україні серед країн Східної Європи і 
Центральної Азії ступінь поширеності ВІЛ/СНІД найвищий, серед 
дорослого населення він становить 1,1%[2]. Щодня в Україні реєструється 
48.5 випадків захворювання ВІЛ-інфекцією[1]. Також в Україні зростає 
кількість ВІЛ-інфікованих жінок[3]. За оцінками експертів, до 2014 року 
загальна кількість ВІЛ-інфікованих громадян України становитиме від 479 
до 825 тисяч[4]

►



2 грудня міжнародний день боротьби з 
рабством  

► Міжнародний день боротьби за скасування рабства відзначається в системі 
всесвітніх і міжнародних днів ООН щорічно 2 грудня — в річницю прийняття 
Генасамблеєю ООН Концепції про боротьбу з торгівлею людьми та експлуатацією 
проституції третіми особами в 1949 році (резолюція 317 (IV).

► У сучасному розумінні термін «рабство» інколи використовується для позначення 
суміжних категорій насильницького примушення людей для виконання певної 
роботи. В цьому розумінні правозахисні організації розробили певні критерії 
визначення сучасного рабства людини:

► 1.Її діяльність контролюється іншими особами за допомогою насильства чи 
погроз його застосування.

► 2.Вона знаходиться в певному місці і займається певною діяльністю не по своїй 
волі, а також позбавлена можливості змінити ситуацію за власним бажанням.

► 3.За свою роботу вона або взагалі не отримує платню, або отримує мінімальну 
оплату, що не покриває її потреб на захист, оздоровлення, лікування, освіту 
тощо.



► Рабство може здатися застарілим поняттям, адже в більшості колоній воно 
було скасовано ще в XIX столітті. Однак вважати, що рабство в сучасному 
світі повністю викоренене, буде помилкою. Існують сучасні форми 
рабства, такі як сексуальна експлуатація, торгівля людьми, продаж 
наречених, шлюби з примусу, ряд форм дитячої праці, насильницьке 
вербування дітей для використання у збройних конфліктах і передача вдів 
у спадок. За деякими підрахунками, одержуваний від торгівлі людьми 
дохід становить близько 10 млрд. доларів на рік. Щорічно тисячі наших 
співвітчизників їдуть за кордон в пошуках нової роботи, нового життя. 
Деякі з виїжджаючих потрапляють у рабство, ставши жертвами обману 
роботодавців або фірм-посередників



3 грудня міжнародний день інвалідів   

► В Україні офіційне відзначення Міжнародного дня інвалідів – 3 грудня 
затверджено Указом Президента України від 27 листопада 1993 року. В 
основі принципу соціального захисту інвалідів лежить не лише соціальне 
забезпечення, а й їх захищеність через створення для них у суспільстві 
відповідних умов та рівних можливостей для реалізації життєвих потреб, 
здібностей та творчого потенціалу. Тому важливим  і нині залишається 
завдання щодо подальшого впровадження у життя всіх норм чинного 
законодавства для вирішення проблем людей з інвалідністю, щоб кожен 
відчував себе захищеним та потрібним суспільству.



► У теперішній час в Україні проживає понад 2,7 млн. інвалідів (в т.ч. понад 165 
тисяч дітей). Із загальної чисельності інвалідів понад 600 тис. працює, що є 
недостатнім рівнем працевлаштування інвалідів порівняно з іншими країнами.

► Верховною Радою України прийняті базові закони України, які заклали правове 
підґрунтя для здійснення державної підтримки осіб з вадами здоров'я, 
вирішення питань їх комплексної реабілітації та інтеграції в суспільство, зокрема 
Закон України "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні". Цим 
Законом насамперед визначено право на медичну допомогу (безкоштовну або на 
пільгових умовах), реабілітацію і санаторно-курортне лікування, на 
забезпечення безперешкодного доступу до інформації, на освіту, 
працевлаштування, матеріальне забезпечення, соціально-побутове 
обслуговування, транспортне обслуговування, забезпечення автомобілем, 
крісла-колясками, протезно-ортопедичними виробами та інше.



5 грудня день волонтера 

► Міжнародний день волонтера для економічного та соціального розвитку було 
проголошено на Генеральній асамблеї ООН в резолюції 17 грудня 1985 року. З 
того часу уряди, система ООН та громадські організації приєдналися як 
волонтери з усього світу до святкування дати 5-го грудня.

► Під час Міжнародного дня волонтера по всьому світу успішно проводяться 
мітинги, паради, громадські волонтерські проекти, екологічна освіта, кампанії 
безкоштовної медичної  та адвокатської допомоги.

► То ж, якщо ти активний громадянин, волонтер – для тебе є  прекрасна 
можливість висловити свою громадянську позицію, долучившись до заходів, які 
проводитимуться у твоєму навчальному закладі та населеному пункті

►



► За останні 5 років  слово «волонтер» активно ввійшло в наше життя. Проте 
воно  для шкільної, студентської молоді, навіть для людей старшого 
покоління, нажаль, все ще залишається абстрактним поняттям.

► Волонтeр (англ. volunteer) у перекладі з англійської мови означає 
добровільний помічник.

►  Йому відповідають поняття: добровільна робота, суспільно-корисна 
діяльність, добровільна громадська активність.

► Офіційно вважається, що волонтерський рух бере початок у 20-х 
роках XX століття. Після Першої світової війни, у 1920 році у Франції, під 
Страсбургом, був здійснений перший волонтерський проект за участю 
німецької та французької молоді, у рамках якого волонтери відновлювали 
зруйновані війною ферми в районі місць найбільш запеклих боїв між 
німецькими й французькими військами.



9 грудня Міжнародний день боротьби з 
корупцією

► У цей день 9 грудня 2003 року в мексиканському місті Меріда на 
політичній конференції високого рівня була відкрита для підписання 
Конвенція ООН проти корупції (ухвалена Генеральною асамблеєю ООН 31 
жовтня 2003 року). 

    Цей міжнародний договір передбачає заходи із запобігання корупції,    
покаранню винних, а також механізми міжнародної співпраці в боротьбі з 
нею. Він зобов'язує держави-    члени проводити політику протидії корупції, 
схвалити відповідні закони і заснувати спеціальні органи для боротьби з цим 
явищем.



► Конвенція набула чинності в грудні 2005 року після її ратифікації 30 
країнами. Росія ратифікувала її в березні 2006 року.

► Згідно з Конвенцією ООН проти корупції (2003) та Конвенції Ради Європи 
про кримінальну відповідальність за корупцію (1999), корупція - це 
зловживання державною владою для одержання вигоди в особистих цілях, 
в цілях третіх осіб і груп, а також різні форми незаконного привласнення 
публічних коштів для приватного використання. Крім того, до корупційних 
явищ належить і непотизм (кумівство, сімейність)



10 грудня Міжнародний день захисту 
прав людини

► Щорічно 10 грудня в світі відзначають Міжнародний день захисту прав 
людини. Ця дата була впроваджена Генеральною Асамблеєю ООН в 1950 
році на честь прийняття 10 грудня 1948 року Загальної декларації з прав 
людини. Декларація стала першим світовим документом, що сформулював 
положення про права людини.

► Загальна декларація прав людини, проголосила рівність всіх жителів 
планети перед законом. Людина, її життя і гідність, права та свободи 
визнано найвищою цінністю кожної держави. Проголошено, що всі люди 
рівні у своєму достоїнстві та правах. При цьому права та свободи людини є 
невідчужуваними та непорушними. Вони належать кожній людині від 
самого народження й протягом усього життя, не залежать від волі 
держави, не даруються й не можуть бути скасовані. Будь-які угоди, 
спрямовані на обмеження прав людини, визнаються недійсними.



► Це – наше сьогодення, але цікаво прослідкувати, як саме наші пращури 
дійшли до розуміння того, що права людини слід захищати?
Давним-давно, ще у стародавні часи, у людей виникла необхідність 
відстоювати свої права. Спочатку це робили силою. Слабка людина не 
мала жодних прав, якщо в неї не було сильного покровителя, що бажав би 
допомогти їй у вирішенні спорів.
Тривалий час діяв неписаний закон «Хто сильний, той і правий». Але 
коли виникли перші держави, правителі яких прагнули встановити 
загальний справедливий порядок і норми життя для усіх громадян, у 
людське суспільство прийшов закон права. Тепер держава ставала на 
захисті й сильного, й слабкого. Головним критерієм права стала 
справедливість, а не сила.


